

## **I. 2. Úplnost, velikost a vybavení školy**

### **Úplnost a velikost školy**

Základní škola, Mendelova je úplnou základní školou, která v posledních letech poskytuje vzdělání přibližně 300 až 400 žákům většinou ve dvou paralelních třídách ve všech devíti ročnících. Podle zařazení do rejstříku má škola kapacitu 600 žáků, školní jídelna 500 strážníků a školní družina 120 dětí.

### **Vybavení školy**

Základní škola, Mendelova se skládá ze čtyř výukových pavilónů (tří třípodlažních a jednoho dvoupodlažního) a dvou tělocvičen. Všechny tyto pavilony jsou propojeny systémem spojovacích chodeb, které se protínají v prostoru u školní prodejny, kde je místo na neformální setkávání žáků všech tříd. Samostatně stojí pouze budova školní jídelny a školní družiny. Škola byla původně projektována jako dvacetijednatřídní s pěti dalšími odbornými učebnami, dvěma místnostmi dílen, jednou tělocvičnou a prostornou školní družinou. V průběhu školního roku 2009/2010 k ní byla v rámci velké rekonstrukce a modernizace přistavěna druhá (víceúčelová) tělocvična a k jednomu pavilonu patro se čtyřmi menšími odbornými učebnami cizích jazyků. U školy je nově rekonstruované školní hřiště a travnaté plochy.

Kromě kmenových učeben využíváme k výuce větší informační centrum s žakovskou knihovnou a multimediální učebnou, čtyři odborné učebny cizích jazyků (dvě z nich se sluchátkovou jazykovou laboratoří), dvě počítačové učebny, dále odborné učebny přírodopisu, chemie a fyziky, hudební výuky a výtvarné výchovy. Výtvarným činnostem slouží rovněž dílna s keramickou pecí a hrncířským kruhem. Pro výuku praktickým činnostem máme moderně vybavené dílny a cvičnou kuchyňku. Pohybovým aktivitám slouží dvě tělocvičny a sportovní areál modernizovaný v průběhu školního roku 2014/2015 s umělohmotným hřištěm, běžeckým oválem a dvěma doskočišti. Ke škole patří i zelené plochy, včetně školní zahrady mezi pavilony.

Škola má potřebné hygienické zázemí: šatny (vedle tradičních kójových šaten pro nejmenší žáky šatnové skříňky pro žáky 4. až 9. ročníku), WC a u tělocvičen i umývárny se sprchami.

Poměrně menší kabinety učitelů jsou vybaveny počítači propojenými v celoškolské síti a s přístupem na internet a tiskárnami. Každý učitel má navíc k dispozici vlastní notebook. Všichni pedagogové mohou používat i kopírky. Ke společným poradám se scházejí ve sborovně, v jejíž oddělené pracovní části je umístěna i učitelská knihovna. Vedení školy a její administrativní zázemí využívá čtyř kanceláří vybavených potřebnou počítačovou a komunikační technikou.

Ve všech kmenových učebnách a většině učeben odborných je počítač, dataprojektor a interaktivní tabule či plátно. Vedle většího počtu počítačů v počítačových učebnách a v informačním centru jsou k výuce používány i přenosné notebooky a netbooky, které jsou v učebnách celé školy připojitelné na školní server a jeho prostřednictvím i na internet.

Škola průběžně doplňuje a obnovuje svůj fond pomůcek a učebnic.

Pro vzhled školy je typická bohatá výzdoba, na níž se podílejí velkou měrou i samotní žáci.